Załącznik nr 3.

FORMULARZ SZACOWANIA SZKÓD

wyrządzonych przez bobry
1. Wyliczenie wysokości odszkodowania za szkodę wyrządzoną w uprawach leśnych
                                       W = K x P

                             gdzie: K – Koszty związane z odnowieniem uprawy leśnej
                                       P – powierzchnia uprawy
                                 x … ha = … zł

2. Ustalenia dokonane w celu wyliczenia wysokości odszkodowania:

Koszty związane z odnowieniem uprawy leśnej wg RDLP w Białymstoku w 2013 r

· Melioracje agrotechniczne – porządkowanie powierzchni – 1 223 zł/ha
· Przygotowanie gleby pod odnowienia i zalesienia – 863 zł/ha
· Wykonanie odnowień i zalesień (łącznie koszty: sadzonek, dowozu i dołowania 

   sadzonek, sadzenia) – 3 701 zł/ha
· Wykonanie poprawek w uprawach (łącznie koszty: sadzonek, dowozu i dołowania 

   sadzonek, sadzenia) – 5 043 zł/ha
· Przygotowanie gleby pod poprawki – 2 334 zł/ha
· Pielęgnacja gleby i niszczenie chwastów w uprawach – 575 zł/ha
· Czyszczenia wczesne – 483 zł/ha
· Czyszczenia późne – 504 zł/ha
· RAZEM (K) – 14 726 zł/ha
· Powierzchnia uszkodzonej uprawy (P) - … ha
3. Wysokość odszkodowania:

… zł + … zł = … zł w zaokrągleniu do 1 zł  … zł
(słownie: …)
Sporządził:                                                                           data i podpis: ……………………

Sprawdził:                                                                            data i podpis: ……………………
